

Отчет о проведении республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков», приуроченной к Международному дню борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом

(26 мая - 26 июня 2021 года)

№	Содержание мероприятия	Сроки исполнения	Аналитическая информация о выполнении мероприятия (с указанием индикаторов, ответственных лиц, предложений и т.д.)	Фотоотчет	Ответственные исполнители
1	2	3	4	5	6
1.	Обновление информационного стенда “Уголок здоровья” с информацией о медицинских, социальных и правовых последствиях употребления наркотиков	1 июня 2021	Педагогические коллективы ОУ представили иллюстративную выставку «Скажи наркотикам НЕТ!», которая представляла с собой попытку осветить негативные последствия наркомании для физического и морального здоровья молодёжи и социальной стабильности российского общества.		Педагогический коллектив

2.	Распространение листовок, буклетов «Кайф от дури и колес – вся жизнь под откос»	26 июня 2021	<p>26 июня отмечается Международный День борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков, имеющий всемирное значение. В преддверии этого дня сотрудники Центральной библиотеки раздали буклеты жителям села «Кайф от дури и колес – вся жизнь под откос». Антинаркотическая акция «Мы против наркотиков» проводится в целях профилактики злоупотребления наркотическими и псих активными веществами среди молодежи, пропаганды здорового образа жизни.</p>	  	Мартышова С.В.
3.	Информационный час «Соблазн велик, но жизнь дороже»	17 июня 2021	<p>в Чув. Чебоксарской сельской библиотеке проведен информационный час «Соблазн велик, но жизнь дороже». Ведущий библиотекарь рассказала о том, какие бывают пагубные привычки, и какой колоссальный вред они наносят организму человека. Ребятам продемонстрирован короткий видеофильм, в</p>		Мартышова С.В.

			<p>котором, они увидели т и узнали мнение других подростков о вредных привычках, о разрушении личности и здоровья молодых людей. В заключение мероприятия ребята сделали для себя жизненно важный вывод, что наше здоровье в наших руках. И для того, чтобы его не потерять, нужно вести здоровый образ жизни, организовывать свой досуг, путешествовать и больше читать интересных книг.</p>		
4.	Беседа «Правда, об алкоголе»	22 июня 2021	<p>Ведущий библиотекарь Петропавловской СБ провела с ребятами беседу «Правда, об алкоголе». Алкоголизм без преувеличения можно назвать одним из самых страшных явлений нашего века. В его коварные сети с каждым днем попадает все больше людей, пытающихся убежать от проблем и стрессов. Но цена такого «побега» оказывается слишком высокой, и результаты эксперимента над собой большей</p>		Мартышова С.В.

			<p>частью оказываются необратимыми. И те ощущения, которые казались спасением от реальных проблем и неудач, становятся бесконечным кошмаром и абсолютной пустотой. Употребление алкоголя, наркотических и токсических препаратов ведет к моральной деградации личности, физически разрушает организм и приводит в итоге к смерти. Также страдают родные и близкие люди такого человека.</p>		
5.	<p>Просмотр документального фильма «Наша жизнь в наших руках»</p>	<p>18 июня 2021</p>	<p>Профилактическая беседа с показом документального фильма о вреде наркотиков. Участники беседы прослушали несколько писем подростков, которые принимали наркотики, а затем посмотрели видеоролик. В завершение беседы подвели итоги беседы, а также каждый желающий смог высказать свое мнение.</p>		<p>Семеняк В.Н.</p>

6.	Групповое занятие «Влияние табака, алкоголя и наркотиков на юный организм» с показом и обсуждением фильма «Красиво жить не запретишь!»	29 июня 2021	В детских дошкольных лагерях прошли групповые занятия на тему «Влияние табака, алкоголя и наркотиков на юный организм» с показом и обсуждением фильма « Красиво жить не запретишь! »		Педагогический коллектив
7.	Подготовка специальных материалов антинаркотической направленности: буклеты, брошюры.	в период проведения месячника	Разработка и распространение среди родителей и учащихся буклетов, памяток по профилактике наркомании, алкоголя, табакокурения и токсикомании.		«SMS-дети»

8.	Просмотр видеофильмов, социальных роликов по антинаркотической направленности, о пропаганде здорового образа жизни и организация последующего обсуждения	в период проведения месячника	На мероприятии демонстрировались тематические ролики и видеосюжеты. На ребят произвели большие впечатления и откровения бывших наркоманов, перечисляющих все ужасы наркомании. В противовес ребята могли видеть выступления знаменитых спортсменов, которое достигли высот в том или ином виде спорта. В заключение мероприятия все дружно согласились, что спорт и ЗОЖ –это несомненно единственно правильный выбор, который должен сделать каждый человек!		Педагоги-организаторы; классные руководители
----	--	-------------------------------	--	---	--

9.	Беседа «Это страшное слово – наркотики» с целью формирования личной ответственности за собственное здоровье и благополучие, понимание того, что здоровый образ жизни составляет основу счастливой жизни человека.	В период проведения месячника	Ученики принимали активное участие в беседе: высказывали своё мнение о причинах употребления наркотиков, отвечали на вопросы викторины.		Педагоги-организаторы; классные руководители
10.	Организация работы «телефона доверия» по вопросу оказания психологической помощи детям, родителям и педагогам по проблемам, связанным с употреблением табака, алкоголя и наркотиков	в период проведения месячника	До учащихся ОУ была доведена информация о детском телефоне доверия и разданы брошюры с номером телефона.		Педагоги-психологи ОУ
11.	Информационный час «Наркотики – билет в один конец»	25 июня 2021	В Районной детской библиотеке прошел информационный час «Наркотики – билет в один конец», который был приурочен к Международному Дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Библиотекарь рассказала о том, что наркомания – страшная беда современности. Злоупотребление наркотиками наносит огромный вред здоровью населения и общественной		Мартышова С.В.

			<p>безопасности, ставит под угрозу мирное развитие и стабильное существование общества во многих странах. Ребята познакомились с основными причинами употребления молодыми людьми наркотических средств, узнали, как противостоять негативному влиянию псих активных веществ, как сформировать навыки самозащиты, уберечь себя и своих близких от этой страшной зависимости.</p> <p>Ребята активно участвовали в обсуждении темы, задавали вопросы и высказывали своё мнение. Вниманию собравшихся был представлен обзор литературы, посвящённой проблеме борьбы с наркозависимостью.</p>		
12.	Познавательный час «Мифы и правда, о наркотиках»	25 июня 2021	<p>Специалисты РДК представили познавательный час в ходе которой рассказали истории российских «звезд», которых убили наркотики.</p>		Семеняк В.Н.

13.	Книжная выставка «Остановись и подумай»	20 июня 2021	<p>В рамках республиканской антинаркотической акции «Жизнь без наркотиков» в Черемуховской сельской библиотеке 20 июня оформлена книжная выставка «Остановись и подумай», посвящённая проблеме существования такого явления в обществе, как наркомания. Из материалов, представленных на выставке можно узнать о возникновении быстрой зависимости от наркотиков и как уберечься от такого зла. У выставки проводятся беседы и обзоры литературы. Материалы выставки призваны помочь пользователям библиотеки сделать правильные выводы о вреде наркотиков.</p>		Мартышова С.В.
14.	Флешмоб “Мы за ЗОЖ!”	11 июня 2021	<p>В акции приняли участие работники культуры и участники клубных формирований. В ходе данного мероприятия они в форме зажигательного танца пропагандировали</p>	<p>https://vk.com/video390186217_456239245</p> 	Семяняк В.Н.

			идеи здорового образа жизни. Также были представлены плакаты антинаркотической тематики, сделанные руками детей.		
15.	Тестирование «Осторожно НАРКОМАНИЯ!»	23 июня 2021	<p>Специалистами Екатеринбургского СДК проведено анонимного тестирования для выявления осведомленности подростков о наркотиках</p> <p>В результате анкетирования выяснилось. Что из присутствующих 0% пробовали наркотики, 20% пробовали курить, а 40% пробовали алкоголь или пиво.</p>		Семеняк В.Н.
16.	Тематические профилактические мероприятия «Мы не курим!»	31 мая 2021	<p>Ежегодно, 31 мая по инициативе Всемирной организации здравоохранения отмечается Всемирный день без табака.</p> <p>Специалисты культурно-досуговых учреждений провели информационные часы, лекции, беседы о вреде курения. Призвали молодежь заниматься спортом и следить за здоровьем, не стремиться</p>		Семеняк В.Н.

17.	Рисунки на асфальте «Мы за здоровый образ жизни»	26 мая 2021	к пагубным привычкам. Учащиеся ДШИ приняли активное участие в конкурсе рисунков на асфальте «Мы за здоровый образ жизни»		Слимова И.М.
18.	Видеоролик антинаркотической направленности «Жить здорово!»	28 мая 2021	В ДШИ для учащихся состоялся показ видеоролика антинаркотической направленности «Жить здорово!» (размещенный в школьных группах и в инстаграмме)		Слимова И.М.
19.	Размещение видеороликов антинаркотической направленности	в период проведения месячника	Сотрудники учреждений культуры в течении месяца размещали в соц. сетях видеоролики антинаркотической направленности.		Носова Г.А.
20.	Проведение тематических диско вечеров	в период проведения месячника	Тематические молодежные диско-программы были направлены на пропаганду ЗОЖ и отказу от вредных привычек.		Семяняк В.Н.

21.	Цикл спортивных мероприятий «Жизнь без наркотиков»	в период проведения месячника	Цикл спортивных мероприятий посвященных, здоровому образу жизни «Жизнь без наркотиков», в рамках антинаркотического месяца.		Семяк В.Н.
22.	Дни информации «Всем миром против наркотиков»	в период проведения месячника	Специалистами учреждений культуры проведены тематические и информационные беседы для подростков и родителей, с привлечением медработника.		Мартышова С.В. Семяк В.Н. Холина Т.Н. Лотфуллина Л.З.